

娱乐 | 综合

3月17日,由韩国导演奉俊昊执导、朴赞郁监制的好莱坞电影《雪国列车》将驶进中国,虽然少了奉俊昊的作者趣味,但他的创造力依旧充满了整整60节车厢。“列车”截至目前已经在法国及韩国获利7000万美元,仅在韩国地区就有933万人次“登车”。亲爱的乘客们,鉴于本列车的设计太复杂,同时陷阱密布,记者在参加《雪国列车》的“试运行”后,特此分享本列车的乘客需知及游览指南。

奉俊昊进军好莱坞力作 17日中国公映 《雪国列车》危机四伏 登车敬备乘客须知

登车指南·地狱篇

后20节车厢的“低级乘客”起义

本列车的后20节车厢是这个“陆地方舟”的“贫民区”。食物缺乏,人口密度最大,环境恶劣。同时,这里的“低级乘客”还要忍受来自列车上的“高级乘客”和“统治者”们的剥削和凌虐。

哪里有压迫,哪里就有反抗。在“先知”和反抗者领袖柯蒂斯(克里斯·埃文斯)的带领下,这些“低级乘客”武装起义,血与火之间,他们向统治这一切的“列车长”威尔福德所在的第一号车厢进军。如果说“贫民区”是“地狱”,之后的7节“警卫车厢”堪称“地狱中的地狱”。反抗军在这里遭遇统治者“行刑队”的埋伏,遭遇重大牺牲。

关于《雪国列车》的运营情况,美国《综艺》杂志评价“它是一部野心勃勃、视效极佳、内涵丰富、非常令人满意的未来史诗”。法国《电影手册》杂志称它是“令人惊喜的,有着巨大生命力的”“人造物”,并且这部“列车”从内到外体现了制造者奉俊昊的独有特质。

登车指南·天堂篇

美食、温暖的床铺,还有自由!

经过了后20节车厢,来到“天堂”。这里有干净的水源,有美味的料理,有温暖的床铺……这里还有自由!在你经历过“地狱之火”,满身血污伤痕地来到这里,只有“天堂”这个词可以形容这些车厢。当然,“天堂”只是个幻觉,“自由”也只是“列车长”威尔福德编织的美梦。

在这个《雪国列车》的“天堂”中,作为乘客的你,如果没有遵守列车长大人的规矩,那么,“天堂”和“地狱”只是一线之隔。

经历过“地狱”和“天堂”的乘客们,你们的意志和曾经的梦想是否还在?列车最前面的十几节车厢就是考验人性之中善与恶的“炼狱”。在这里,你会看到那些被毒品和欲望所控制的“堕落之人”;在这里,你也会看到在权力中几乎迷失自我的反抗军领袖柯蒂斯……



8月嫁小11岁男友 47岁林忆莲将大婚



47岁林忆莲今年又要披上嫁衣了!林忆莲和恭硕良这对姐弟恋如今已经拍拖3年,终于要在今年8月修成正果,有知情人透露,林忆莲与前夫李宗盛的女儿将在婚礼上给妈妈当伴娘。

恭硕良比林忆莲小11岁,两人因为音乐而结下不解缘,最初低调谈恋爱,直至去年有报道指因为恭硕良花心,导致二人分手。不过林忆莲很快为男友澄清,此举也将两人的感情正式公开。与林忆莲谈恋爱没多久,恭硕良就已搬入女友每月租金约3万港币的住宅,而且出入都是用女友的车和司机。靠着林忆莲的资金支持,恭硕良在香港开设录音室做老板,为了帮制作公司打响名堂,林忆莲最近推出的新碟都是由男友音乐制作公司一手包办,即使遭唱片公司反对,林忆莲都继续坚持。

据知情人透露,恭硕良主动取悦林忆莲与前夫李宗盛的女儿李喜儿,教她打鼓弹吉他,还在纽约陪读,本来因为叛逆期而同妈妈疏远的李喜儿,因为恭硕良的出现,令母女关系更胜从前。

乘客须知

你一定会遇到的狠角色

《雪国列车》上的列车员、管理员、服务员们,他们的服务态度还真是最恶劣的一群。

曼森——“列车长”威尔福德的忠实走狗,她代表着威权最恶毒也是最懦弱的一面。所以,搞定曼森的方法很简单,只要你拿出自己的勇气就足够了。

杀手二人组——他们绝对是列车上生命力最顽强同时也是最冷血的人,在他们眼里,“贫民区”的人是最下等的生物。只要一口气在,他们也要杀死最后一个自己眼中的“低等乘客”。

孕妇老师——无害也最致命的就是她,前一秒钟,她还对着孩子们大谈爱与宽恕,下一秒钟,她已经掏出MP5冲锋枪向反抗军们无情地扫射。搞定她的方法也只有以牙还牙喽。

先知——这个角色,简直比“列车长”威尔福德还要腹黑,当然,他的命运也并没有超越这列车的存在。

南宫民秀——大智若愚,是对这位列车的设计者&瘾君子的最好评价。他看似战斗力低于正常水平,可是,关键时刻,只有他看到了列车的脆弱所在,以及这个世界的希望之路。为了打开通往自由的列车门,他不得不把自己变成瘾君子。

柯蒂斯——贵为反抗军领袖,他的战斗力和威望值毋庸置疑。但是此人到底还是摆脱不了底层起义者的劣根性,眼界太窄,只看到眼前的这几十节车厢组成的小世界。要不是最终良心发现,他还真有可能被列车长给“摆上一道”。 **南都供稿**

《天才眼镜狗》配音阵容曝光 “科班出身”黄渤变萌狗



由美国梦工场动画出品、《狮子王》导演罗伯·明可夫执导的动画喜剧大片《天才眼镜狗》,在欧洲上映掀起了票房热潮后,将于3月28日在内地公映。昨天,片方曝光该片中文配音阵容:黄渤、贾玲以及两位小童星朱佳煜、张子枫。其中,黄渤将“呆萌”献声“全能狗爸”皮博迪令人期待。

中国观众对导演罗伯·明可夫理应不陌生,如果我们记不住他的名字,那么也一定看过《狮子王》《精灵鼠小弟》等动画名片。《天才眼镜狗》讲述了一只“全能狗爸”皮博迪与“二货儿子”舍曼的冒险旅程。毕业于北京电影学院表演系配音的黄渤,此次为“全能狗爸”皮博迪配音。黄渤表示:“这只智商爆棚的天才狗语速非常快,一秒钟甚至包含七八个词,这对配音来说难度很大。”此次加盟《天才眼镜狗》是贾玲第一次为动画片献声,贾玲表示配音比相声更难,“配音又要卡时间,又要配合情绪,由于我这次要为多个角色配音,还要根据不同的角色为她们创造独特的声音和语调。” **综合**

《白发魔女传》公布白发版海报

范冰冰半裸“色诱”黄晓明

黄建新钦点“范爷”版魔女

片方介绍,新发布的白发版海报中人物关系初现端倪,不仅黄晓明版卓一航和范冰冰饰演的练霓裳将上演一段超越正邪的“奇情绝恋”,赵文卓、王学兵两位型男在戏里也都与魔女碰撞出一段恩怨纠葛。该片监制黄建新表示,最初范冰冰就是女主角的不二人选,“为什么人们叫冰冰‘范爷’,因为她身上有爽朗果敢的一面,敢爱敢恨的练霓裳这个角色对于她来说是非常合适的。”范冰冰透露,此前自己看林青霞版《白发魔女》就印象非常深刻,虽然珠玉在前,“但这次整个故事线和情感线都不一样,只能把经典放在心中全新演绎角色。”

范冰冰介绍,这次除了在游戏和黄晓明上演有“奇情绝恋”,动作戏颇为吃重。“董玮导演(动作导演)花了很多心思在练霓裳的打斗上面,里面的动作戏有些相对比较危险,”范冰冰表示,“我和晓明在这部戏里的打斗都是比较写实风格的,不是大家想象的整天飞来飞去,像舞蹈一样的形式,而是一种很实在的武打体现。”

黄晓明自曝从小是武侠迷

谈及接戏初衷,黄晓明坦言是因为自己和卓一航有很多共鸣点,“这个人物对于真爱和自由的追求也是我所向往的。”他还透露自己打小就是武侠迷,对于金庸、古龙、梁羽生的作品很多都很熟悉,“小时候看

这些武侠故事的时候就会非常向往里面的人物,也会幻想来一场轰轰烈烈的爱情,这次来演卓一航,也是希望借助武侠小说来实现心目中的非常浪漫美丽的爱情故事。”

不过,黄晓明表示,这个故事的地方,有更多不羁和潇洒的一面,“他追求和向往自由,但却硬被套在武当掌门人身份当中。但结局和原著一样,他成为具有江湖气质的一代大侠,同时内心也是追求真爱。”据了解,戏里黄晓明角色跨度颇大,既有正邪难辨的宦宦造型,又有英俊潇洒的侠客扮相,新版卓一航从出道的不羁戏谑到至亲丧生、挚爱反目的绝望心境堪称遍尝人间百味。 **小商**



由张之亮执导,范冰冰、黄晓明和王学兵携手出演的3D武侠片《白发魔女传之明月天国》将于4月上映。昨天,片方公布白发版海报,范冰冰首度全曝光魔女造型,并以大尺度白发及腰半裸扮相“色诱”黄晓明。